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Jak Učiteling probíhá?

Učitelé se v průběhu dne zúčastní tří různých workshopů dle vlastního výběru. V roli žáka v nich
zažijí výuku svých kolegů, finalistů odborné ceny pro učitele Global Teacher Prize Czech Republic.
Jedná se o konkrétní odučené hodiny z praxe doplněné o následnou analýzu a reflexi prožité lekce.
Jednoho workshopu se účastní maximálně 20 učitelů a všichni účastníci obdrží osvědčení o
absolvování vzdělávacího programu.

„Učiteling zprostředkovává vzájemné mezioborové sdílení učitelské praxe napříč jednotlivými stupni
škol a je zdrojem inspirace, kterou účastníci mohou využít ve vlastní výuce. Na samotný den
workshopů navazují dvě online konzultace, ve kterých budou moci účastníci společně s lektorem
sdílet, jak se jim daří získané tipy ve výuce aplikovat,“ popisuje plánovaný workshop v Telči ředitel
krajské příspěvkové organizace Vysočina Education Roman Křivánek.

Jedním z lektorů Učitelingu Vysočina bude i Soňa Havlíková z OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava,
držitelka ocenění Učitel Vysočiny a finalistka Global Teacher Prize Czech Republic 2022. Kolegy
provede workshopem na téma Psychohygiena v hodině ZSV.

Celodenní program v Telči uzavře beseda o nelehké mezinárodní situaci a odpovědnosti intelektuálů
v historii i současnosti s předními českými historiky prof. Jiřím Hanušem a prof. Zdeňkem Křížem z
Masarykovy univerzity v rámci Ozvěn Masarykových dnů.

Účast na akci přislíbila také náměstkyně hejtmana Hana Hajnová a starosta Telče Vladimír Brtník.

Učiteling Vysočina, 21. 4. 2023, Univerzitní centrum Telč

Nabídka workshopů:

Objevujeme tajemství římských čísel (Štěpánka Baierlová)
Čtenářská gramotnost napříč předměty (Pavel Bobek)
Voda není jen H2O (Václav Fiala)
Psychohygiena v hodině ZSV (Soňa Havlíková)
Integrovaná tematická výuka - voda (Barbora Heřmanová)
Jak propojit kreativní myšlení a tematickou výuku (Magdalena Málková)
Propojenost jednoho tématu do výuky ve třetí třídě (Jana Sadilová)
Černá díra (Kateřina Vrtišková)

www.uciteling.cz/wp/uciteling-vysocina

Akci pořádají EDUin a Učitelská platforma ve spolupráci s Vysočina Education s podporou partnerů.

Projekt Učiteling navazuje na cíle Strategie 2030+ podporující profesní sdílení jako důležitý princip
pro dosažení pozitivních změn ve vzdělávání.



Více informací Roman Křivánek, Vysočina Education, p. o.
krivanek@vys-edu.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4119339&id_org=450008
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